

திருமண உரிமத்திற்கு விண்ணப்பித்தல்

ஒரு திருமண வைபவம் (குடிமை ரீதியான அல்லது மதரீதியான வைபவம்) நடைபெறும் முன்னர் திருமண உரிமம் வாங்கியாக வேண்டும்.

திருமண உரிமத்திற்கான விண்ணப்ப படிவமானது விண்ணப்பதாரர் மற்றும் இணை விண்ணப்பதாரர் இருவராலுமே பூர்த்தி செய்யப்பட்டு கையொப்பமிடப்படவேண்டும். இந்த விண்ணப்ப படிவமானது, அதற்குண்டான விண்ணப்பதாரர் இருவரின் ஆதாரப்படுத்தும் ஆவணங்களுடன் சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும். ஆதாரப்படுத்தும் ஆவணங்களில், தனி நபர் அடையாளம், விவாகரத்து ஆவணங்கள் (பொருத்தமானால்) மற்றும் மொழிபெயர்ப்பு ஆவணங்கள் (பொருத்தமானால்) ஆகியவை இருக்க வேண்டும்.

கட்டணம்

\$150.00

அடையாளப்படுத்தும் ஆவணத் தேவைப்பாடுகள்

விண்ணப்பதாரர்கள் ஒவ்வொருவரும் தனித்தனியாக அவரவரை அடையாளப்படுத்தும் இரண்டு (2) ஆவணங்களை வழங்க வேண்டும் . விண்ணப்பதாரர்கள் வழங்க வேண்டியவை :

- பட்டியல் 1 லிருந்து ஒரு அடையாளப்படுத்தும் ஆவணம், மற்றும் பட்டியல் 2 லிருந்து ஒரு அடையாளப்படுத்தும் ஆவணம் 2, அல்லது
- பட்டியல் 2 லிருந்தே இரண்டு அடையாளப்படுத்தும் ஆவணங்கள்.

ஆவணங்கள் ஒன்றிலாவது தற்போதைய புகைப்படம் இருக்கவேண்டும். பட்டியல்களில் குறிப்பிடப்பட்ட ஆவணங்கள் மட்டுமே ஏற்கத்தக்கவையாகும்.

அடையாளப்படுத்தும் ஆவணங்கள் அனைத்தும் அசலாகவும் செல்லத்தக்கதாகவும் (காலாவதி ஆகியிருக்கக் கூடாது) இருக்க வேண்டும். முதல் பெயர், கடைசி பெயர் மற்றும் பிறந்த தேதி ஆகியவை இவ்விரண்டு அடையாளப்படுத்தும் ஆவணங்களிலும் ஒன்றுக்கொன்று பொருந்த வேண்டும். அடையாளப்படுத்தும் ஆவணங்களின் புகைப்பட பிரதிகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

பட்டியல் 1 - பிரதான ID (அடையாளம்)	பட்டியல் 2 - இரண்டாம்நிலை ID (அடையாளம்)

<ul style="list-style-type: none"> * பிறந்த தேதி சான்றிதழ் * கனடா நாட்டு குடியரிமை அட்டை * நடப்பு, செல்லத்தக்க கடவுச்சீட்டு * புலம் பெயர்ந்து வந்தமைக்கான கனடா நாட்டின் பதிவு * கனடா நாட்டு அகதி என்பதற்கான செல்லத்தக்க ஆவணம் (புகைப்படத்துடன்) 	<ul style="list-style-type: none"> * கனடா நாட்டு குடியரிமை சான்றிதழ் * எந்த ஒரு நாட்டின் குடியரிமை அட்டை * ஓட்டுனர் உரிமம் * அரசு வழங்கிய புகைப்பட அட்டை * நிரந்தரக் குடியிருப்புவாசி அட்டை
<p><i>*ஆவணங்கள் ஆங்கில மொழியில் இல்லை என்றால், சான்றளிக்கப்பட்ட கனடா நாட்டு மொழிபெயர்ப்பாளரால் எழுத்துபூர்வமான மொழிபெயர்ப்பினையும் அசல் ஆவணங்களுடன் சேர்த்து வழங்க வேண்டும். சான்றளிக்கப்பட்ட மொழிபெயர்ப்பாளர்களை ஒன்ட்டேரியோ எழுத்துபூர்வ மற்றும் நேருக்கு நேர் மொழிபெயர்ப்பாளர்களுக்கான சங்கத்தின் மூலமாக கண்டறியலாம்.</i></p>	

வயதுக்கு வராதவர்கள்

16 மற்றும் 17 வயதுடைய விண்ணப்பதாரர்களுக்கு, பெற்றோர் ஒப்புதல் தேவை. ஒரு படிவத்தை பெற்றோர் இருவரும்/பாதுகாப்பாளர் பூர்த்தி செய்து கையொப்பமிட்டு வழங்க வேண்டும். படிவங்கள் எமது அலுவலகத்தில் கிடைக்கப்பெறுகின்றன.

நேருக்கு நேர் மொழிபெயர்ப்பாளர்கள்

உரிமம் வழங்கப்படவிருக்கும் விண்ணப்பதாரர்(கள்) ஆங்கில மொழியை மிக நன்றாக பேசவும் எழுதவும் தெரிந்திருக்க வேண்டும், இல்லையெனில், நேருக்கு நேர் மொழிபெயர்ப்பாளர் ஒருவர் உடன் வர வேண்டும்

நேருக்கு நேர் மொழிபெயர்ப்பாளர் தனது அடையாள ஆவணத்தைக் காண்பிக்க வேண்டியிருக்கும் மற்றும் ஒரு பிரமாணப்படிவத்தை பூர்த்தி செய்யவும் வேண்டியிருக்கும்.

விவாகரத்து செய்திருந்த விண்ணப்பதாரர்கள்

கனடா நாட்டு விவாகரத்து: அசல் விவாகரத்து சான்றிதழ் அல்லது நீதிமன்றம் சான்றளித்த அதனுடைய பிரதி தேவை. புகைப்பட பிரதி, தீர்ப்பு அல்லது விவாரத்து ஆணைகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

அயல்நாட்டு விவாகரத்து: உரிமம் ஒன்று வழங்கப்படுவதற்கு முன்பாக, ஒன்ட்டேரியோ மாகாண அரசிடமிருந்து அயல்நாட்டு விவாகரத்து அங்கீகாரம் பெறப்பட வேண்டும். உரிமத்திற்காக விண்ணப்பிப்பவர்கள் தங்களின் அயல்நாட்டு விவாகரத்து அங்கீகாரம் ஒன்றை சமர்ப்பிக்க வேண்டும். மேற்கொண்டு தகவல்கள் எங்கள் அலுவலகத்தில், அல்லது சர்வீஸ் ஒன்ட்டேரியோ (Service Ontario) வில் கிடைக்கப்பெறுகின்றன.
